

# 一纸转赠证明讲述暖心公益故事

## 聊城两家爱心组织携手 1379件衣物捐赠西部地区



韩翠云(左)和任立男正在清点爱心衣物数量

文/图 本报记者 赵艳君

1月17日上午10时许,站在室外,身体明显感觉到丝丝寒意。即便是这样,来来回回搬了几趟衣服之后,付东超额头上也渗出了细密的汗珠。

作为聊城爱心驿站的志愿者,当日,他和7名“战友”参与并见证了一个特殊仪式——爱心驿站将市民捐赠的1379件衣物,转赠给阳谷县义工联合会,再由其将爱心传递下去。

阳谷县义工联合会会长穆学才说,春节后,他们将重新整理这些衣物,并寄送西部地区。他说,加上这批衣物,他们向

西部地区捐赠的爱心衣物已超过一万件。

### 两个公益组织携手 爱心衣物有了归处

1月17日上午9时许,东昌府区新区街道八一社区,包括聊城爱心驿站理事长韩德俭在内的8名志愿者,正忙着将仓库里的衣物搬出来,准备移交给阳谷县义工联合会。

提起聊城爱心驿站,很多市民都不陌生,甚至他们中不少人,都给这个公益组织捐赠过衣物。

韩德俭说,十年前,他和几位志同道合的网友发起成立爱心驿站,最初是接收

市民捐赠的爱心衣物,经正规干洗店清洗、消毒、整理、分类之后,精准送到贫困家庭手中。

之后,随着发展,聊城爱心驿站开始将志愿者和社会爱心企业、爱心人士捐赠的善款,同样一对一、面对面交到贫困人员手里,给予他们温暖,帮他们渡过难关。

2020年,脱贫攻坚战取得决定性胜利。在此之后,以精准扶贫为己任的聊城爱心驿站逐渐转型,同时在官方微信平台正式说明“不再代收旧衣物”。

“虽然面向社会各界爱心人士表达了谢意,并说明了情况,不过,还是有热心市民将八成新以上的衣物,送到驿站两个爱心衣物代收点,今天转赠的1379件衣物,就是最近一年的‘爱心成果’。”韩德俭说,市民有爱心有热情,作为公益组织,他们不能让大家的好意落空。

前几天,在聊城公益志愿者微信群里,韩德俭碰巧遇上了穆学才,后者所在的阳谷县义工联合会,早在去年就陆续向四川等西部地区捐赠爱心衣物。

至此,聊城市民捐赠的1379件爱心衣物,有了合适的归处。

### 曾经备受社会关爱 她用行动传递温暖

1月17日9时许,聊城爱心驿站志愿者任立男提前赶到八一社区。此前,她在微信群看到志愿者“招募令”,便第一时间报名前来搬运衣物。

任立男个子不高,看起来颇为柔弱,但干起活来,却不输其他任何一名志愿者。

当日,她一边和“战友”韩翠云清点衣物数量,一边配合司机师傅,将1379件衣物顺利装车。

半个小时后,看着车上整整齐齐的包裹,任立男擦着额头上的汗水,露出一丝微笑。提及自己参与志愿服务的初衷,这个腼腆的女子坦诚地说,自己15岁的时候,父亲不幸离世,从那之后,她和家人备受政府和社会爱心人士的爱,正是这些温暖支撑自己坚强生活,直至有了今天从容幸福的生活。

任立男说,为回馈这份关爱,前段时间,她刚刚通过朋友的介绍,加入到爱心驿站志愿服务中来,目的就是将这份温暖传递下去,让生活处处充满阳光。

看着自己的“战友”如此有担当,韩德俭颇感欣慰,“2021年开始,爱心驿站逐渐从精准扶贫转型为助力创城,这期间吸引了很多像付东超、任立男一样的优秀志愿者,有了他们的加入,未来,爱心驿站会竭尽所能,让这个城市更美丽、更温暖。”

1月17日上午10时30分许,所有衣物整理装车后,韩德俭在“转赠证明”上写清衣物数量后,签字盖章,并郑重递交到穆学才手中。春节过后,这些衣物将满载聊城市民的爱心,寄送到西部地区。

“爱心团队联合起来,把公益事业发扬光大。”爱心驿站志愿者王丹说,转赠证明上的这句话,让她心生感动的同时,有了更多的成就感和责任感。

### 暖心瞬间

### 路遇爆胎车辆 辅警变身修车工

本报讯(记者 梁丽姣)“事情虽小,但他解了我的燃眉之急。”1月12日下午,冠县交警大队收到一位私家车司机的感谢信,文字中满是对辅警林泽崢的感激。

事情发生在1月3日,这位司机在行驶至冠县中心医院附近时,车辆突发故障,正当他无助时,冠县交警大队辅警林泽崢刚处理完公务路过此处。“我的车突然爆胎了,我没有工具,你能帮帮忙吗?”司机焦急地问林泽崢。于是,林泽崢秒变修车工,但当时的工具不多,一时修不好,这时,林泽崢接到紧急电话需要马上回到工作岗位。一个小时后,林泽崢带着工具又回到此处,取出工具帮司机修好了车。



一人乘车两人帮

1月13日上午,在聊城汽车总站,工作人员纪敏(右)和杨振红帮助拄着双拐行动不便的旅客小芹乘车。春节将至,旅客渐多,聊城汽车总站工作人员贴心的服务广受群众好评。

文/图 本报记者 许金松

### 致人死亡交通事故案 临清交警10小时侦破

本报讯(记者 夏旭光 通讯员 刘坤)“在临清市银河路曙光路口北100米处,有人疑似被机动车碾轧致死。”1月16日早晨7时36分,市交巡警支队临清交警大队事故科值班民警接到122报警平台指令。

接到报警后,值班民警张连坦迅速带领人员赶赴现场。经勘查,在道路西侧趴着一位老人,有被车辆碾轧的痕迹,现场除一道拖痕,未发现其他明显线索。经过对路面痕迹进行分析,确认肇事车辆为一辆大型货车,而伤者经医院确认已死亡。

为尽快侦破案件,大队立即成立破案专班,将人员兵分两路,以案发现场为中心展开调查,一组由办案民警张连坦带领人员对事故现场进行仔细勘查,走访周围群众收集有价值的线索,并将案发时间锁定在当日早晨5时左右;另一组由事故科科长王汝军带队调取事故现场周边及沿线监控录像。经过仔细寻找,在案发现场南发现了一处监控,民警对监控进行梳理,同时结合周边交通监控卡口,对案发时段路经现场的所有货车逐一进行排查。

办案民警连续作战,逐渐缩小了嫌疑车辆的范围。经缜密排查,民警成功锁定一辆特征相符合的嫌疑车辆,并于当日下午5时许在一处停车场将该车查扣。经初查,该车轮胎上有疑似血迹物质,车辆有重大肇事嫌疑。民警随即联系到该车驾驶人王某某,并将其带至交警大队。至此,经过全体参战民警10个小时的连续奋战,该起交通事故致人死亡案成功告破!

目前,案件正在进一步调查取证中。

半小时路程仅用了7分钟

### 民警为危重病人开辟“生命通道”

本报记者 林金彦

近日,一段民警护送患者就医的视频引发关注。视频中,一名男子从急诊室冲出,跪倒在警车前,民警赶紧将其扶起。1月16日,记者联系到了视频中的当事人,了解了当时的情况。

李伟是聊城市公安局交巡警支队经济开发区大队聊夏中队民警,他所在的岗亭位于北环路和聊夏路交叉口。2021年12月26日上午10时许,一名男子气

喘吁吁地跑来求助,称自己父亲突发疾病,需送到聊城市人民医院抢救。

李伟立即带领辅警王吉飞,驾驶警车,引导当事人车辆全速前行,快速将病人送到了医院。将近半小时的车程,只用了7分钟。

到达医院后,李伟帮着将老人送进了抢救室,返回警车正要离开时,老人的大儿子快速从急诊室跑出来,“扑通”一声跪倒在警车前,连声感谢。李伟和王吉飞见此情景,赶紧下车将他搀扶起来。

“非常感谢民警,是他们为我父亲的抢救赢得了宝贵的时间!”患者的二儿子王先生说,到达医院后,他陪着父亲做检查,跪倒在地的是他的哥哥。“当时觉得只有这样才能表达我们的感激之情。”

李伟今年38岁,从事交警工作已15年,经常遇到类似的情况。“聊夏中队每年大约会遇到百余次类似的情况,每个执勤的班组都遇到过。”据李伟介绍,现在聊夏中队的办公室里,挂满了锦旗,每一面锦旗都是一个暖心故事。